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２０２２年度　甲子園二葉幼稚園保護者アンケート集計表 　　　　　　

わからない

1 園は、教育目標・方針・教育活動がよくわかるように情報を提供している。 71 73% 21 22% 5 5% 0 0%

2 園は、キリストの精神に基づいた教育を行ない、一人ひとりが大切にされていると実感できる。 85 88% 9 9% 2 2% 1 1%

3 園は、子どもたちが、集団の中で違いを認め合えるような援助をしている。 76 78% 20 21% 1 1% 0 0%

4 園は、日常の教育活動・行事等で特色ある教育を行なっている。 67 69% 28 29% 2 2% 0 0%

5 園は、子どもをよく理解し、適切な指導をしようと努めている。 78 80% 16 16% 3 3% 0 0%

6 園は、子どもの自発的な行動・活動を援助している。 84 87% 12 12% 1 1% 0 0%

7 園は、基本的な生活習慣が身につくよう努めている。 59 61% 31 32% 6 6% 1 1%

8 園は、子どもの遊びや表現を大切にしている。 88 91% 9 9% 0 0% 0 0%

9 園は、様々な遊びや活動を通して、身体を動かすことを楽しむ機会や環境作りに努めている。 80 82% 16 16% 0 0% 0 0%

10 園は、教職員が協力し合い全体で子どもへの共通理解を持ち、教育に取り組もうと努めている。 80 82% 13 13% 4 4% 0 0%

11 お子様は、幼稚園に行くことを楽しみにしている。 85 88% 12 12% 0 0% 0 0%

12 お子様は、園の様々な行事に愉しんで参加している。 88 91% 9 9% 0 0% 0 0%

13 お子様は、教職員を信頼している。 85 88% 11 11% 0 0% 0 0%

14 給食に満足している。 30 31% 43 44% 16 16% 8 8%

15 園は、おたよりやお知らせ、ようちえんネット、ホームページを通じて幼稚園活動の情報をわかりやすく伝えている。 70 72% 21 22% 3 3% 3 3%

16 園は、個人情報の保護に努めている。 75 77% 20 21% 2 2% 0 0%

17 園は、お子様のことで、保護者と連携をはかっている。 73 75% 20 21% 2 2% 2 2%

18 園は、保護者が相談をしやすい姿勢や体制を作っている。 69 71% 22 23% 4 4% 1 1%

19 園は、保護者の疑問や質問に対して誠意を持って対応している。 77 79% 17 18% 3 3% 0 0%

20 園は、子育て支援（預かり保育等）に努めている。 82 85% 13 13% 2 2% 0 0%

21 園は、園内の環境美化、安全対策を適切に行なっている。 73 75% 22 23% 1 1% 1 1%

22 園は、感染症対策に努め、安心した環境を提供している。 64 66% 26 27% 5 5% 2 2%

23 園の行事は、コロナ禍にあって相応しい対策をとって行われた。 71 73% 24 25% 1 1% 1 1%

24 甲子園二葉幼稚園を選んで良かったと思う。 90 93% 6 0% 1 1% 0 0%

77% 19% 3% 1%

【自由記述欄について】

また、「コロナ禍による行事の縮小が残念である」や「給食の量が少ないようである」とのご意見を複数いただきました。

平均

2023年3月30日

概ね、本園の保育について、肯定的なご意見をいただきました。

いただいたご意見を真摯に受けとめ、子どもにとって何が最善であるかを考え、改善して参りたいと思います。

たくさんのご意見をありがとうございました。今後ともどうぞよろしくお願いいたします。

そう思う どちらかと言えば思う どちらかと言えばそう思わない 思わない

保護者の皆さま                     　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  

評価アンケートにご協力をいただきありがとうございました。保護者の皆さまのご回答集計結果をご報告いたします。

回答枚数：

学校法人イエス団　甲子園二葉幼稚園

園　長　 美濃部　信


